

CBA·全明星赛

星锐挑战赛昨晚举行,六七千名观众涌入青岛国信体育馆——

当球迷回归,当青春永驻

张镇麟举起最有价值球员奖杯 新华社发



昨日的青岛最低温度只有4摄氏度,但一场以篮球为名的聚会点燃了这座城市的热情。昨晚在国信体育馆进行的CBA全明星周末星锐挑战赛中,朱松玮、张昊领衔的南区星锐队以106比103击败了张镇麟、王少杰坐镇的北区星锐队。不过相比于过程的激情似火,最终的结果显然没有那么重要。在久违的现场观众面前,24名青春少年毫无保留地释放了他们的能量,回报了观众的热情。

久违了!现场观众

虽然一股寒流在初春袭击了青岛,但国信体育馆依旧涌进了六七千名观众。球馆内一多半的座位都被填满,球迷们兴奋地呼喊着自己偶像的名字。如果不是因疫情防控原因,主办方将入场人数限制在球馆容量的一半,来到现场的球迷肯定会更多。

容。而两位球技颜值都在线的少年并没有辜负这份厚爱,他们分别是各自球队当晚表现最好的球员。在比赛中,张镇麟和朱松玮还接连在两个回合中上演精彩暴扣,让观众大呼过瘾。CBA联赛好久没迎来这样的场面了。即便是上赛季最后阶段青岛赛区开放部分球迷进场,但零星的数百人还是无法对比赛气氛造成根本性的影响。不过在昨晚,热情的青岛

观众手持写着自己偶像球员名字的纸牌,呐喊声和助威声一浪高过一浪。CBA已经在空场比赛制形式下进行了一个多赛季,这样的呐喊声实在宝贵。在现场观众不遗余力的助威下,参加星锐赛的球员们同样拿出了自己最好的表现。虽然这只是一场表演性质的比赛,但这群血气方刚的年轻人还是展现出了足够的重视。从比赛的一开始,两队都保持了超高的防守强度。球



朱松玮庆祝胜利 新华社发

我赢了! (设计对白)

无所不能,我是未来巨星 (设计对白)

好帅!! (设计对白)



一名球迷举着朱松玮的球衣为他加油 新华社发

腾飞吧!青春少年

在这个汇聚了联赛中最高潜力的年轻人的夜晚,来自辽宁队的张镇麟无疑是其中最闪亮的星。他不仅在星锐赛中得到全场最高的24分,当选MVP(最有价值球员),还在随后的扣篮大赛决赛中拿到了两个满分,轻松地晋级将于今晚进行的决赛。不仅如此,张镇麟还将以北区首发的身份参加今晚的全明星正赛,在本次全明星周末,这个一年级生

成了最忙碌的人。张镇麟本赛季在联赛中的表现堪称惊艳,在这个继续以辽宁夺冠为主旋律的赛季里,张镇麟成了辽宁队对抗卫冕冠军的重要砝码。在昨晚,张镇麟就展现了一名球星应有的水平,他在比赛中几乎无所不能,扣篮、三分、助攻……张镇麟的武器库十分丰富。每当完成一次精彩得分,张镇麟都会张开双臂,享受现场观众的欢呼。这名22岁的年轻人,已然展现出成为一位巨星的潜质。

南方队的朱松玮同样不遑多让,身为球队第一得分手,他虽然有些遗憾地和MVP擦肩而过,但“汕大杜兰特”还是用自己出色的表现让观众记住了自己。在刚进联盟时,大家的关注点集中在朱松玮帅气的脸庞,而打了一个赛季后,朱松玮成功地将球迷们的注意力从自己的长相转移到了他在球场的表现上。这场青春和篮球的聚会没有失败者,无论是南方队还是北方队,都在球

场上证明了自己的实力。没有人会一直年轻,但总有人正在年轻,这便是青春永驻的真实含义。羊城晚报记者 郝浩宇(发自青岛)

别开生面,球员裁判教练齐上阵

中国篮协主席姚明开球,杜锋、杨鸣两位主帅披挂上阵,场边裁判却是山东队的后卫高诗岩……如此有趣的一幕,发生在昨日上午举行的CBA全明星周末友谊赛上,包括现役球员、退役名宿、教练、裁判、CBA官员在内的多名嘉宾现身青岛国信体育馆CBA篮球公园,为球迷们带来了一场别开生面的比赛。参赛的众球员被分为“星光

队”和“璀璨队”,CBA公司CEO张雄和广东队主帅杜锋领衔“星光队”首发名单,吴前和刘传兴两名现役球员也在阵中。而“璀璨队”这边,辽宁队主帅杨鸣和浙江队主帅刘维伟带领胡金秋和高诗岩出战。比赛分为三节,第一节和第二节为25分赛制,第二节则是投篮PK赛。作为今年全明星周末的“开胃小菜”,本次友谊赛在赛前吸引了不少人的眼球。球迷们都

好奇当教练、裁判、球员、官员这四种身份同时以运动员的身份出现在篮球场上,到底会擦出怎样的火花。而上场球员的表现并没有让球迷们失望。比赛一开始胡金秋就送CBA公司CEO张雄一记“大帽”,引来现场一阵笑声。有记者在一旁调侃:“领导上篮你盖帽,小胡接下来的路怕是走窄了。”本场比赛的焦点当属吴前和

刘维伟这对师徒对决。作为浙江队的进攻核心,吴前铆足了劲想挑战自己的主帅刘维伟。比赛中,吴前多次示意队友拉开,自己要单打刘维伟,但均未能如愿。反倒是刘维伟突破吴前投篮得手,后者还被“明察秋毫”的裁判高诗岩吹了犯规,虽然吴前根本没有碰到刘维伟。为此觉得冤枉的吴前开始抱怨,结果又被笑呵呵的高诗岩吹了一次犯规,连当事人刘维伟都

被这有趣的一幕逗乐了。最终,“璀璨队”赢下了整场比赛,而“星光队”则凭借张雄的中圈远投命中赢得了投篮比赛。当然,对于这样一场友谊赛性质的较量,结果并没有那么重要。广东队主帅杜锋在接受采访时表示,自己参加了很多次全明星赛,但这是第一次遇上这样有趣的活动。羊城晚报记者 郝浩宇(发自青岛)

关注田径

昨日进行的全国田径赛,广东选手捷报频传——

苏炳添“梅开二度”王凯华“一鸣惊人”

2021年全国竞走锦标赛暨奥运会选拔赛昨日在安徽黄山开战,中国田径协会临时增加的短跑项目群基地赛第三站赛事于深圳打响,广东选手在这些赛事中捷报频传,包括梁小静以7秒22获得女子60米冠军、黄永炼以6秒63获男子60米冠军……而最受瞩目的还是王凯华和苏炳添。苏炳添收获两金

王凯华打破纪录

昨日的2021年全国竞走锦标赛暨奥运会选拔赛,集中了国内男子20公里竞走的最高水平,伦敦奥运会该项目冠军陈定也在参赛之列。广东选手王凯华在比赛中表现神勇,最后阶段把所有对手远远甩开,以1小时16分54秒的成绩夺冠,同时打破此前由里约奥运会冠军王镇保持的1小时17分36秒的全国纪录。王凯华的夺冠成绩不但大幅度打破全国纪录,而且1小时16分54秒的成绩在该项目的世界成绩排行榜上排到第三,也是当今世界仅有的三个突破1小时17分大关的成绩之一(该项目世界纪录是日本选手铃木雄介保持的1小时16分36秒)。今年2月21日,日本竞走选手异军突起,在日本田径锦标赛20公里竞走比赛中,山西利和走出1小时17分20秒,而昨天王凯华出色表现,让东京奥运会该项目的金牌争夺变得

杨家玉破世界纪录

录提高了整整47秒!该项目的原世界纪录,是奥运会和世锦赛双料冠军刘虹2015年在西班牙创造的1小时24分38秒。东京奥运,该项目入围达标成绩为1小时31分,按昨日的参赛名单,有多达17人的成绩达标。

高尔夫专区

伍兹出院,调查仍在继续

洛杉矶警方再次承认对“老虎”车祸的判断和处理存在失误

焦点新闻

“很高兴地告诉大家,我已经回到家中。”在经历个人第三次车祸后,45岁的“老虎”伍兹最近在网上写道:“我将在家康复,力争每天都强壮一些。”上月,这位82个美巡赛冠军得主在洛杉矶独自驾车时遭遇严重车祸:他先是冲向中间隔离带,然后横穿反方向的道路,最后飞入路边的林区翻车。救援人员砸开挡风玻璃将伍兹救出并送入医院治疗,他除了右腿开放性骨折外,脚踝和脚部也受了重伤,要在医院接受多次手术。除了关注这位“天王巨星”的伤情恢复,外界还非常关注当地警方对这次车祸的跟进调查。事发之初,洛杉矶警方第一时间表态:“这只是单纯的意外,伍兹不会因此受到调查或指控。”但随着“老虎”这次车祸的

疑点越来越多(详见本版之前的报道),当地警方承认原表态有误,宣布启动车祸调查。而当地媒体也迅速曝光了负责调查这起事故的交通事故调查员约翰·施勒格尔提供的证词,当中写道一名目击者在车祸发生后曾走到车旁尝试与伍兹沟通,却发现伍兹不省人事,已经没有办法跟人交流。本周,当地媒体拿着这些新情况追问洛杉矶警方,负责此事的警长亚历克斯·维拉努埃瓦不得不面回应,强调警方并没有因为“老虎”的名人效应而对他人有所偏袒,但在车祸现场处理的开始阶段确实存在错误判断。

“神志清醒,没有受酒精或者药物影响下驾驶的迹象”,这是当地警方对车祸后“老虎”精神状态的最初评价,而今维拉努埃瓦承认这是一个错误的判断。按照美国交通事故处理条例,警方在处理可疑车祸时应第一时间召唤药物识别专家,以甄别司机是否受酒精或者药物影

响,药物识别专家到位后应询问司机服用过什么酒或药物,也可以要求对司机进行血检。现场警方做出错误判断后,没有第一时间召唤药物识别专家,而事后种种迹象表明“老虎”这起车祸并不像是神志清醒的司机所能引发的:多位车祸鉴定专家指出,从“老虎”这次车祸的事故痕迹判断,他出事时已经神志不清;事发后,“老虎”不仅不记得车祸是怎么发生的,连自己驾驶过车辆居然都不记得了;加上事故调查员有关现场目击者的证词,几乎可以肯定,“老虎”车祸时处于一种很不正常的驾驶状态。

维拉努埃瓦最后表示:“伍兹当时伤势很重,现场警方急于救人就没有顾得上召唤药物识别专家,而且我们警察局的药物识别专家也一直缺人手,但回过头来说,警方当时的判断和处理确实存在不对的地方。”羊城晚报记者 梁劲松

“魔女”魏圣美即将复出



“魔女”魏圣美 图/视觉中国

女儿出生九个月,“魔女”魏圣美复出在即。魏圣美少年成名,一直是女子赛场中的顶级明星,不过这位现年31岁的韩裔美籍名将上一次参赛要追溯到2019年的美国女子PGA锦标赛,此后她因为生活的巨大变化而停赛——2019年8月她嫁给了NBA巨星杰里·韦斯特的儿子约翰尼·韦斯特(现为NBA金州勇士队高管),2020年6月19日生下女儿梅肯娜。“我希望拥有那种体验,也就是让梅肯娜看着我比赛,希望她能看到我进入冠军行列并最终取得胜利。”魏圣美曾说,“那对我来说是一

粤俱乐部青少赛收杆

羊城晚报记者梁劲松报道:2021年“星金杯”广东省高尔夫俱乐部(球会)青少年锦标赛,近日在广东高尔夫训练基地四会麟湖高尔夫球会落幕。本次比赛由广东省高尔夫球协会、广东省高尔夫球运动中心联合主办,广东省高尔夫球会职业经理人委员会作为支持单位,共有省内19家高尔夫俱乐部(球会)

派员参加,赛制为团体比杆赛同时计算个人名次。经过两天的比拼,团体冠军奖杯被保利云东海队捧起,亚军和季军由风神球会和南沙球会分获。个人成绩方面,男子组冠军丁文一一骑绝尘,以低于标准杆18杆的成绩领先第二名邓超10杆,李俊龙位列第三。女子组由来自南沙球会的韩紫琳以2杆优势夺冠,纪钰爱、苏文露分列二、三位。



粤俱乐部青少赛落幕